

Favar Group - Privacy Policy

Effective date: June 1, 2022 Favar Group ("us", "we", or "our") operates the https://favargroup.com and https://favar24.com websites (the "Service").

This page informs you of our policies regarding the collection, use, and disclosure of personal data when you use our Service and the choices you have associated with that data. Our Privacy Policy for Favar Group is managed through the Free Privacy Policy Website.

We use your data to provide and improve the Service. By using the Service, you agree to the collection and use of information in accordance with this policy.

Unless otherwise defined in this Privacy Policy, terms used in this Privacy Policy have the same meanings as in our Terms and Conditions, accessible from https://favargroup.com and htt

1. Information Collection and Use

We collect several different types of information for various purposes to provide and improve our Service to you for 6 months .

2. Types of Data Collected

Personal Data While using our Service, we may ask you to provide us with certain personally identifiable information that can be used to contact or identify you ("Personal Data"). Personal identifiable information may include, but is not limited to:

- 1. Email address
- 2. First name
- 3. Last name
- 4. Phone number
- 5. Address,
- 6. State
- 7. Province
- 8. ZIP/Postal code
- 9. City